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SUBASTA ELECTRONICA INVERSA NACIONAL No. EA-919002997-N56-2014
(D.A.S.G. 46/14) SUMINISTRO DE LICENCIAMIENTO DE PRODUCTOS
MICROSOFT, SOLICITADO POR LA DIRECCION DE TECNOLOGIAS DE

INFORMACION Y COMUNICACIONES DE LA SUBSECRETARIA DE
ADMINISTRACION.

FORO DE ACLARACIONES
ACTA PRIMERA

En la Ciudad de Monterrey, Capital del Estado de Nuevo Ledn, siendo las 12:30 horas
del dia 12 de agosto del 2014, dia y momento sefialados en la Convocatoria formulada
para la Subasta de referencia, encontrandose reunidos en la Direccién de Adquisiciones
y Servicios Generales de la Subsecretaria de Administracion de la Secretaria de Finanzas

y Tesoreria General del Estado, ubicada en el 4to. piso de la Biblioteca Central (Fray

Servando Teresa de Mier) sita en la calle Gral. Zuazua 655 Sur de esta ciudad, el

suscrito LIC. JUAN FRANCISCO RODULFO OROPEZA, Director de Adquisiciones y

Servicios Generales de la Subsecretaria de Administracion de la Secretaria de Finanzas y

Tesoreria General del Estado, quien interviene, conforme a lo establecido en el articulo

21 fracciones XXVI y XXVII y demas relativos a la Ley Orgénica de la Administracién

Pablica para el Estado de Nuevo Ledn, y conforme a lo establecido en el articulo 10°

fracciones VII y XV del Reglamento Interior de la Secretaria de Finanzas y Tesoreria

General del Estado, ademas con la presencia de los miembros integrantes del Comité de
Adquisiciones de la Administracidon Publica Estatal; EL C. LIC. JOSE LUIS HERNANDEZ

ROCHA, en representacién del C. LIC. ADRIAN E. DE LA GARZA SANTOS, Titular de la
Procuraduria General de Justicia en el Estado; EL LIC. JOSE CARLOS TAMEZ TAMEZ, en \O
representacion del C. ING. LUIS GERARDO MARROQUIN SALAZAR, Secretario de Obras

PUblicas del Estado; EL C. LIC. JESUS EFRAIN MAZATAN PARRA, en representacion del

DR. GUSTAVO ALARCON MARTINEZ, Titular de la Contraloria y Transparencia
Gubernamental; EL C. LIC. JORGE HUMBERTO PADILLA LEAL, en representacién del DR. 4
ROLANDO ZUBIRAN ROBERT, Secretario de Desarrollo Econémico y LA C. LIC. MARIA

ASTRID GUERRA MARTINEZ, Secretario Técnico del Comité de Adquisiciones de la
Administracion Publica Estatal, asi como el invitado especial y los participantes de dicha

Subasta; procediendo a dar inicio al Foro de Aclaraciones relativo a la Subasta
Electronica Inversa Nacional No. EA-919002997-N56-2014 (D.A.S.G. 46/14) suministro

de Licenciamiento de productos Microsoft, solicitado por la Direccién de Tecnologias de
Informacion y Comunicaciones de la Subsecretaria de Administracién, de conformidad

con lo establecido en las Bases de la Subasta de referencia; de conformidad con lo 9\
dispuesto por el articulo 57 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion
_de Servicios del Estado de Nuevo Ledn, presidiendo este Acto EL LIC. JUAN FRANCISCO
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al proveedor presentar las dudas que tenga respecto a las Bases y Ficha Técnica de la
presente subasta, una vez presentadas todas las dudas, se les dard respuesta a las
mismas dentro del término establecido.

Durante el Foro Electronico de Aclaraciones se presentaron los siguientes
comentarios:

Proveedor_526: (8/12/2014 1:07:08 PM) BUENAS TARDES, EN REFERENCIA A
SOPORTE LOCAL: OFICINAS FISICAS COMPROBABLES EN MONTERREY: ¢SE PUEDE
INCLUIR MONTERREY Y SU AREA METROPOLITANA?

Proveedor_526:(8/12/2014 5:47:21 PM)

Proveedor_526:(8/12/2014 11:11:52 PM) CERTIFICACIONES COMPROBABLES: ¢SE
PUEDE UTILIZAR COMO REFERENCIA UNA PAGINA WEB DE MICROSOFT?
Proveedor_526: (8/12/2014 11:15:32 PM) PERSONAL CERTIFICADO: PARA OBTENER
UNA CERTIFICACION GOLD DE MICROSOFT, SE REQUIERE AL MENQOS CONTAR CON 4
CONSULTORES, ¢SE PUEDEN INCLUIR LOS REQUISITOS DE DICHAS CERTIFICACIONES
COMO COMPROBANTE?

Proveedor_526: (8/12/2014 11:18:12 PM) EN EL CASO DE LA CERTIFICACION GOLD DE
COMMUNICATIONS, ES VALIDO QUE LA CERTIFICACION SEA SILVER? YA QUE ES UNA
CERTIFICACION QUE NO AFECTA EN NADA EL PROYECTO

Proveedor_526: (8/12/2014 11:20:25 PM) CONTRATOS CON GOBIERNO: ¢SE PUEDE
ENTREGAR UNA MATRIZ QUE INCLUYA NOMBRE DE LA DEPENDENCIA, FECHA DE
INICIO DEL CONTRATO Y NUMERO DE CONTRATO CON MS? (POR CUESTIONES DE
LEY DE PROTECCION DE DATOS NO PODEMOS PROPORCIONAR DATOS DEL
CONTACTO

Proveedor_526: (8/12/2014 11:24:56 PM) INFRAESTRUCTURA: ¢SE PUEDE
COMPROBAR EL CONOCIMIENTO DE LA ESTRUCTURA CON DOCUMENTACION DE
PROYECTOS REALIZADOS?, {¢SE PUEDEN UTILIZAR COMO REFERENCIAS
COMPROBABLES A LOS RESPONSABLES DEL PROYECTO AL MOMENTO DE
EJECUTARLO? )

Proveedor_526: (8/12/2014 11:25:39 PM) AUTORIZACION DEL FABRICANTE M100: ¢SE
PUEDEN COMPROBAR LOS 30 CLIENTES ESPECIFICANDO NOMBRE DE LA EMPRESA
UNICAMENTE?

Proveedor_526: (8/12/2014 11:35:54 PM) REFERENCIAS: ¢SE PUEDE ENTREGAR UNA
LISTA DE CLIENTES, HACIENDO REFERENCIA AL TIPO DE CONTRATO Y UN
TESTIMONIO COMO REFERENCIA?

Proveedor_526: (8/12/2014 11:37:06 PM) LABORATORIO: ¢SE PUEDE COMPROBAR
MEDIANTE UBICACION DEL FISICO Y FOTOS DEL MOVIL?

Proveedor_526: (8/13/2014 7:48:59 AM) GARANTIA: USTEDES ESPERAN QUE CON
ESTA COMPRA SE LES OTORGUE EL DISTINTIVO M100? YA QUE ESTE LLEVA UNA
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CON LA INFORMACION PROPORCIONADA EN ESTAS BASES NO PODEMOS
COMPROMETERNOS A

Proveedor_526:(8/13/2014 7:50:18 AM) CONTINUACION DE LA ANTERIOR: NO
PODEMOS COMPROMETERNOS A OTORGARLO, PERO SI PODEMOS ENTREGAR UNA
PROPUESTA QUE INCLUIYA EL SERVICIO DE CONSULTORIA PARA VER SI CUMPLEN, Y
EN CASO DE QUE SI CUMPLAN, SI LO PODREMOS OTORGAR, SI NO CUMPLEN,
Proveedor_526:(8/13/2014 7:51:44 AM) CONTINUACION DE LA ANTERIOR: LES
DIRIAMOS LA RAZON PARA QUE USTEDES DECIDAN QUE HACER.. ESTAN DE
ACUERDQ?

Proveedor_526: (8/13/2014 7:52:13 AM) SE PUEDEN ADQUIRIR TODAS LAS LICENCIAS
DENTRO DE UN MISMO CONTRATO SELECT QUE ES EL QUE PROPONEMOS PARA UNA
MEJOR ADMINISTRACION?

Proveedor_526: (8/13/2014 7:53:38 AM) ¢(SE PUEDE BUSCAR UNA OPCION PARA

UTILIZAR UNA INSTITUCION QUE REALICE EL PAGO POR ADELANTADO, EN ESTE
CASO CADENAS PRODUCTIVAS DE NAFINSA? EN CASO AFIRMATIVO, ESTAN DE

ACUERDO EN CAMBIAR LA FORMA DE PAGO A “POR ADELANTADO” Y QUE NUESTRO
COMPROMISO

Proveedor_526:( 8/13/2014 7:54:08 AM) CONTINUACION DE LA ANTERIOR: PARA
SURTIR LOS PRODUCTOS INICIE UNA VEZ QUE RECIBAMOS EL PAGO?
Proveedor_526:( 8/13/2014 7:54:44 AM) ¢ EN EL CASO DE QUE NO SE AUTORICE EL
PAGO POR "CADENAS PRODUCTIVAS NAFINSA”, SE PUEDE TRAMITAR PAGO POR
ADELANTADOQ?

Proveedor_526: (8/13/2014 8:17:47 AM) CERTIFICACIONES - ¢SE REQUIERE ALGUNA
VIGENCIA PARA LAS CERTIFICACIONES? )

La Convocante: (8/13/2014 10:02 AM) iFORO ELECTRONICO DE ACLARACIONES
CERRADO!

El Foro Electronico de Aclaraciones se dio por concluido el 08/13/2014 a las h\
10:02 AM horas.

PREGUNTA 1.-Proveedor_526: (8/12/2014 1:07:08 PM) Buenas tardes, en referencia a
soporte local: oficinas fisicas comprobables en Monterrey: ése puede incluir Monterrey y
su area metropolitana?

RESPUESTA: Si.

PREGUNTA 2.-Proveedor_526:(8/12/2014 11:11:52 PM) Certificaciones comprobables:
ése puede utilizar como referencia una pagina web de Microsoft? /

RESPUESTA: Si, siempre y cuando no sea una pagina o dominio del participante. Ok
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PREGUNTA 3.-Proveedor_526: (8/12/2014 11:15:32 PM) Personal certificado: para
obtener una certificacion Gold de Microsoft, se requiere al menos contar con 4
consultores, ¢ése pueden incluir los requisitos de dichas certificaciones como
comprobante? : :

RESPUESTA: Si, se puede hacer referencia a un sitio de Microsoft plblico que
contenga esta informacion.

PREGUNTA 4.-Proveedor_526: (8/12/2014 11:18:12 PM) En el caso de la certificacion
Gold de Communications, es valido que la certificacién sea Silver? ya que es una
certificacion que no afecta en nada el proyecto

RESPUESTA: Si.

PREGUNTA 5.-Proveedor_526: (8/12/2014 11:20:25 PM) Contratos con gobierno: ése / :
puede entregar una matriz que incluya nombre de la dependencia, fecha de inicio del
contrato y ndmero de contrato con MS? (por cuestiones de ley de proteccidén de datos

no podemos proporcionar datos del contacto '

RESPUESTA: Si es valido, siempre y cuando sean contratos vigentes.

PREGUNTA 6.-Proveedor_526: (8/12/2014 11:24:56 PM) Infraestructura: ¢Se puede
comprobar el conocimiento de la estructura con documentacién de proyectos
realizados?, ¢Se pueden utilizar como referencias comprobables a los responsables del
proyecto al momento de ejecutarlo? Q‘W

N |
RESPUESTA: Si se tiene documentacion de estos servicios, si es posible utilizarlos b\
como referencia. \

PREGUNTA 7.-Proveedor_526: (8/12/2014 11:25:39 PM) Autorizacion del fabricante
M100: ¢Se pueden comprobar los 30 clientes especificando nombre de la empresa
Unicamente?

RESPUESTA: Si.

PREGUNTA 8.-Proveedor_526: (8/12/2014 11:35:54 PM) Referencias: ¢Se puede
entregar una lista de clientes, haciendo referencia al tipo de contrato y un testimonio
como referencia?

_ RESPUESTA: Si, mientras sean clientes existentes, en caso de ser necesarios se (]
& solicitarian los datos de alguna referencia parassu validacion. '
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PREGUNTA 9.-Proveedor_526: (8/12/2014 11:37:06 PM) Laboratorio: ¢Se puede
comprobar mediante ubicacion del fisico y fotos del movil?

RESPUESTA: Si.

PREGUNTA 10.-Proveedor_526: (8/13/2014 7:48:59 AM) Garantia: ustedes esperan
que con esta compra se les otorgue el distintivo M100? ya que este lleva una serie de
requisitos, ademas de la adquisicion de Software, sin embargo con la informacion
proporcionada en estas bases no podemos comprometernos a

Proveedor_526:(8/13/2014 7:50:18 AM) continuacion de la anterior: no podemos
comprometernos a otorgarlo, pero si podemos entregar una propuesta que incluya el
servicio de consultoria para ver si cumplen, y en caso de que si cumplan, si lo podremos
otorgar, si no cumplen, '

Proveedor_526:(8/13/2014 7:51:44 AM) continuaciéon de la anterior: les diriamos la
razon para que ustedes decidan que hacer... estan de acuerdo? /
RESPUESTA: Si.

PREGUNTA 11.-Proveedor_526: (8/13/2014 7:52:13 AM) Se pueden adquirir todas las
licencias dentro de un mismo contrato select que es el que proponemos para una mejor
administracion?

RESPUESTA: Apegarse a las Bases y Ficha Técnica.

opcion para utilizar una institucién que realice el pago por adelantado, en este caso
Cadenas Productivas de Nafinsa? en caso afirmativo, estan de acuerdo en cambiar la
forma de pago a “por adelantado” y que nuestro compromiso

Proveedor_526:( 8/13/2014 7:54:08 AM) continuacidon de la anterior: para surtir los
productos inicie una vez que recibamos el pago?

s

PREGUNTA 12.-Proveedor_526: (8/13/2014 7:53:38 AM) ¢Se puede buscar una T}

RESPUESTA: Apegarse a las Bases.

PREGUNTA 13.-Proveedor_526:( 8/13/2014 7:54:44 AM) ¢(En el caso de que no se
autorice el pago por “Cadenas Productivas Nafinsa”, se puede tramitar pago por
adelantado?

RESPUESTA: Apegarse a las Bases. Z}
“F
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PREGUNTA 14.-Proveedor_526: (8/13/2014 8:17:47 AM) certificaciones — éSe requiere

alguna vigencia para las certificaciones?

RESPUESTA: No se solicita vigencia.

Participante: La Convocante ( La Convocante )

Hora del comentario: 10:02 AM

Comentario: iFORO ELECTRONICO DE ACLARACIONES CERRADO!

El Foro Electronico de Aclaraciones se dio por concluido el 08/13/2014 a las

10:02 AM horas.

Asi mismo, se hace del conocimiento de los participantes que las modificaciones que
dentro de la presente sesidn cambien el contenido de las bases de la Subasta, seran
obligatorias a partir de esta fecha, sirviendo la presente de notificacién legal, conforme
a lo dispuesto al articulo 57 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion

de Servicios del Estado de Nuevo Ledn.

POR EL COMITE DE ADQUISICIONES DE LA ADMINISTRACION PUBLICA ESTATAL
POR LA DIRECCION DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS POR LA PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA EN
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ING. ES Z OVIEDO LIC. FRANCISCO JAVIER MOYA GARZA

Hoja de ﬁrmi@s/;ferteneciente al acta de Foro de Aclaraciones relativo a la Subasta Electronica Inversa No. EA-919002997-N56-
2014 (D.A.S.8. 46/14) suministro de Licenciamiento de productos Microsoft, solicitado por la Direccién de Tecnologias de
Informacion y Comunicaciones de la Subsecretaria de Administracion. ;
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